

2021年周口市秋季学期开学返校时间确定

9月1日起,分期分批开学

本报讯 昨日,记者从市教体局获悉,我市秋季学期开学时间确定,定于9月1日起,分期分批开学。

根据河南省教育系统疫情防控工作专班办公室《关于做好各级各类学校2021年秋季学期有序返校开学

工作的通知》(豫疫防教专办〔2021〕19号)文件精神,市教体系统疫情防控工作专班结合我市实际进行了专题研判,经请示市疫情防控指挥部同意,并报省教育系统疫情防控工作专班、省疫情防控指挥部批准,全市中

小学(幼儿园)定于9月1日起,分期分批开学,具体安排如下:

- 1.高中三年级,中等职业学校毕业年级9月1日开学;
- 2.初中三年级9月3日开学;
- 3.高中一、二年级,初中一、二年

级,小学二、三、四、五、六年级,中等职业学校非毕业年级9月6日开学;
4.小学一年级,幼儿园,特殊教育学校9月13日开学;
5.市属高校经省教育系统疫情防控工作专班批准后开学。(本报记者)

疫情通报

截至8月29日24时 新型冠状病毒肺炎疫情 最新情况

8月29日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例23例,均为境外输入病例(广东9例,上海5例,云南3例,天津2例,山西1例,浙江1例,福建1例,山东1例);无新增死亡病例;新增疑似病例4例,均为境外输入病例(上海3例,北京1例)。

当日新增治愈出院病例107例,解除医学观察的密切接触者2446人,重症病例较前一日减少2例。

境外输入现有确诊病例624例(其中重症病例6例),现有疑似病例4例。累计确诊病例8284例,累计治愈出院病例7660例,无死亡病例。

截至8月29日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1175例(其中重症病例7例),累

计治愈出院病例89031例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例94842例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者1162043人,尚在医学观察的密切接触者22529人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者24例(均为境外输入);当日转为确诊病例4例(均为境外输入);当日解除医学观察23例(境外输入13例);尚在医学观察的无症状感染者443例(境外输入381例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28153例。其中,香港特别行政区12107例(出院11783例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院60例),台湾地区15983例(出院13673例,死亡834例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至8月29日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情 最新情况

8月29日0时~24时,全省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。7例确诊病例出院(本土4例、境外输入3例)。

2021年7月31日至8月29日24时,全省累计报告本土确诊病例167例,累计出院本土确诊病例82例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例85例。

2020年1月21日至2021年

8月29日24时,全省累计报告确诊病例1528例(本土1440例、境外输入88例),现有住院病例102例(本土85例、境外输入17例)。尚在医学观察的无症状感染者12例(本土1例、境外输入11例)。累计追踪到密切接触者44890人,正在观察的密切接触者1073人。

(据河南省卫生健康委员会)

学习百年党史 赓续红色血脉



■李晓飞

百年党史,写的是历史,还是奋斗历程;讲的不仅是故事,更是人间大道。在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,在全面推进乡村振兴战略的开局之年,党史学习教育正当其时,意义重大。

学习党史,是我党永葆生机活力的必然要求。“欲知大道,必先为史”。历史是最好的教科书,百年党史是马克思主义中国化的历史,也是马克思主义基本原理与中国实际相结合的过程。只有了解事物的发展规律和演变机理,牢牢掌握主动权,准确把握未来世界的发展态势,才能提高应对各种风险的能力,在危机中育新机,于变局中开新局,抓住机遇,谋篇布局,赢得先机。当今世界处于百年未有之大变局,机遇和挑战并存,广大党员干部要认真贯彻落实党中央关于开展党史学习的要求,扎实开展党史学习教育,学习并保持革命先烈的优良传统作风,不断汲取智慧和力量,坚定理想信念,发扬斗争精神,深刻理解中国共产党为什么“能”、中国特色社会主义为什么“好”、马克思主义为什么“行”,切实增强党员干部综合素质,敢于进行自我革命,解决自身存在的突出问题,永葆先进性和纯洁性。

学习党史,是增强凝聚力向心力的强大动力。党的百年征程,是践行党“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”这一初心使命的壮丽篇章;是党密切联系群众,发展为了群众,发展依靠群众,与人民群众心连心、同甘共苦、共命运的历史。党史学习教育活动开始以来,全国各地坚持学史力行,深入一线基层,大刀阔斧推进“放管服”改革,开展“我为群众办实事”活动,做到民有所呼,必有所应。一项项务实有效的举措,一张张卓有成效的“成绩单”,实实在在的实惠,极大地提升了群众的获得感、幸福感、安全感,显示了我党拳拳为

人民之心,彰显共产党人矢志不渝为民情怀。在充分挖掘学习革命时期、建设时期、改革时期党的先进历史故事的基础上,及时广泛收集、整理当前党和国家为民举措,提炼精粹,提升思想深度;组织形式多样、百姓喜闻乐见的党史学习形式,让群众近距离了解党史,切身提高民众现实获得感,充分发挥党史以史鉴今资政育人的作用,强化党的号召力、凝聚力、向心力。

学习党史,是红色基因薪火相传的根本方法。从革命时期敢于牺牲、敢于斗争精神,到建设时期艰苦奋斗、敢于胜利精神,到改革时期敢于创新、敢于挑战精神,再到新时代工匠精神、劳模精神等,红色基因代代相传,内涵不断丰富发展,为中国共产党人的精神谱系注入新的内容和时代色彩。青少年是民族的未来和祖国的希望,青少年的价值观关乎国家的命运与前途。要开展党史教育进校园活动,开设党史教育实践活动课,发放红色经典书籍,开展党史知识竞赛、征文大赛,组织爱国主义和革命传统宣传教育活动,引导广大青少年学生学习党史,重温党的百年历程,激发学生爱党爱国的热情。要充分发挥利用网络普及面广、传播速度快的优势,将党史故事制成短视频、小红军微信表情包,让红色基因活起来,生动形象而不失庄重内涵,通过抖音、微博、微信等青少年喜爱的网络娱乐方式,激发青少年学习党史、研究党史的浓厚兴趣,牢牢掌握青少年价值观话语权。要充分利用红色资源,弘扬红色文化,传承红色基因,既要守正,用活红色资源,广泛收集,充分挖掘,严谨考证,讲好红色故事,又要创新,实现内容丰富,情节生动,形象鲜明,受众易懂,如红色+旅游,跨区域组建红色城市走廊,主题融合,优势互补,形成红色文化氛围,通过定期组织青少年到红色革命根据地学习参观,接受红色精神洗礼。使青少年珍惜当下来之不易的美好生活,激发爱国热情和奋斗精神。

为实现伟大梦想,我们应该以史为鉴,牢记初心使命,坚定信心信念,学习党史、用好党史,传承红色基因,赓续奋斗,开创未来,不负时代,不负韶华,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,奋力开创全面建设社会主义现代化国家的新局面。